



Трибуна местного самоуправления

2-я стр.

Чисто там, где убирают

4-я стр.

К 90-летию «Орловской правды»

11-я стр.

Семь нот Ирины Хрисаниди

12-я стр.

Сегодня — День славянской письменности и культуры



Фото Сергея МИРОНОВА.

Поздравления

Уважаемые орловцы!
Примите искренние поздравления по случаю Дня славянской письменности и культуры! Сегодня славянский мир вспоминает просветителей Кирилла и Мефодия — создателей древнеславянской азбуки. Этот день и все события, ему посвященные, возвращают нас к истокам нашей культуры и духовности. Это дань памяти всем, кто развивал и обогащал литературный язык славян.

Праздник сопрягается с духовным настроем миллионов людей, помогает лучше понять те традиции, которые связывают нас с великим наследием славянских народов, их богатейшей культурой и героической историей. Здесь наша нравственная точка опоры. Сила исторической и культурной памяти должна укрепить нашу веру, наши высокие устремления.

Нам есть чем гордиться.
Желаем участникам праздника, всем орловцам крепкого здоровья, счастья и благополучия, новых свершений на благо России!

Администрация области.

Единством и любовью спасёмся

В память о великом подвиге Кирилла и Мефодия 24 мая во всем мире празднуется День славянской письменности. Особенно торжественно отмечается он в Болгарии. Там совершаются праздничные шествия со славянской азбукой и иконами святых братьев.

Начиная с 1987 года, и в нашей стране отмечается День славянской письменности и культуры. Русский народ отдает дань памяти и благодарности «славянских стран учителям»...
Этот светлый праздник приходится на самое благодатное время весны. Звон капели и журчание ручья, бегущих с отогретыми жарким солнышком полей, уже сменялись пышным благоуханием природы, наполненной радостными птичьими голосами. Зелёные ковры лугов украсились буйным цветением трав, а воздух напоен живительным озоном весенних гроз, гармонично влетающих в колокольные звоны обновлённых старинных храмов, созывающих на торжественную литургию своих прихожан.

Центром празднования Дня славянской письменности и культуры на Орловщине уже по традиции становится один из районов области. В прошлом году это был Покровский, а в этом году эстафету принял Свердловский район.

Девиз нынешнего праздника — «Единством и любовью спасёмся». Основные мероприятия пройдут в посёлке Змиёвка.

В 10 часов утра состоятся торжественное богослужение в церкви Казанской иконы Божией Матери и крестный ход.

В половине двенадцатого официальным открытием праздника у районного Дома культуры начнётся светская часть.

Жителей посёлка и гостей ждёт разнообразная программа, включающая в себя беседы о славянской письменности и равноапостольных святых Кирилле и Мефодии.

В Доме культуры будет развёрнута книжная выставка «Свет просвещения книжного».

На празднике выступят писатели, а также творческие коллективы района и области.

Из города Орла приедут губернаторский хор «Лик», ансамбль «Красная горка», ансамбль балетного танца «Вдохновение», певица Надежда Соколова.

Виктор САДОВСКИЙ.

Продолжение темы на 12-й стр.

ЗАБОТЫ СЕЛЬСКИЕ

Посевная завершается

Весенняя посевная близится к завершению. По оперативной информации областного управления сельского хозяйства и продовольствия, вслед за ранними зерновыми культурами и однолетними травами в основном завершены сев сахарной свеклы, масличных культур, а также кукурузы на силос. Посевные агрегаты передислоцированы на гречишные поля.

Ответа на возрастные запросы рынка, сельхозпредприятия области в полтора раза увеличили посевы масличных культур к уровню 2005 года. Они размещены на площади 52 тысячи гектаров. От 4 до 7,5 тысячи гектаров занимают рапс и другие ценные масличные в Должанском, Покровском, Кромском, Новосиль-

скую культуру в Залоговском, Глазуновском, Покровском и Колпнянском районах.

Также около 20 тысяч гектаров заняли нынче посевы кукурузы. Закончили сев этой важной кормовой культуры сельхозпредприятия Должанского, Кромского, Свердловского и Урицкого районов.

Пик весенних работ переместился сейчас на гречишные поля. На сегодня этой культурой засеяно более 20 тысяч из расчётных 68 тысяч гектаров. Наиболее высокими темпами заделка семян гречихи ведётся в хозяйствах Колпнянского, Должанского, Покровского и Мценского районов.

Продолжается уход за по-



Фото Сергея МИРОНОВА.

севами озимых зерновых, более четверти площадей которых уже обработано против сорняков гербицидами.

Не за горами старт сезона заготовки кормов для общественного животноводства. В сельхозпредприятиях и агро-

фирмах активизировался ремонт кормоуборочной техники, более половины имеющихся специальных машин и комбайнов поставлено на линейку готовности.

Юрий СЕМЁНОВ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на единственную в области ЕЖЕДНЕВНУЮ газету «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» на второе полугодие 2006 г.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:

во всех почтовых отделениях области — **324 рубля**

(доставка на дом);

в киосках «Орелспечати», областной детской и медицинской библиотеках, для читателей г. Мценска — **180 рублей**

(получение газеты по месту подписки).



«Орловская правда»

— всегда свежие новости политики и экономики, образования и культуры, спорт и криминальная хроника, телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

ОФИЦИАЛЬНО

Губернатор Орловской области РАСПОРЯЖЕНИЕ

22 мая 2006 г. № 46-р г. Орел

В соответствии с Указом губернатора Орловской области от 16.06.2005 г. № 146 «Об областном смотре-конкурсе на лучшее состояние условий и охраны труда в организациях, муниципальных образованиях области» и постановлением областной межведомственной комиссии по охране труда от 4.05.2006 г. № 1 «Об итогах проведения областного смотра-конкурса на лучшее состояние условий и охраны труда в организациях и муниципальных образованиях области в 2005 году»:

1. Признать победителями областного смотра-конкурса на лучшее состояние условий и охраны труда в 2005 году, награждать дипломами и денежными премиями следующие организации и муниципальные образования по номинациям:

«Лучшее муниципальное образование Орловской области в сфере охраны труда»: — г. Ливны — дипломом 1-й степени и денежной премией 12 тысяч рублей;

— Троснянский район — дипломом 2-й степени и денежной премией 10 тысяч рублей;

— Колпнянский район — дипломом 3-й степени и денежной премией 8 тысяч рублей.

«Лучшая организация Орловской области в сфере охраны труда»:

— ОАО «Орелоблэнерго» — дипломом 1-й степени и денежной премией 8 тысяч рублей;

— ОАО «Межгосметиз-Мценск» — дипломом 2-й степени и денежной премией 6 тысяч рублей;

— СПК «Березки» Орловского района — дипломом 3-й степени и денежной премией 4 тысячи рублей.

2. Управлению финансов и налоговой политики администрации области (Курганников В. Ф.) выделить из резерва непредвиденных расходов губернатора области (р. 01, подр. 15, ц.ст. 0920000, в.р. 216) средства в размере 48 тысяч рублей управлению бухгалтерии аппарата губернатора и администрации области (Донцова Р.А.) для награждения победителей смотра-конкурса.

3. Информационно-аналитическому управлению губернатора и коллегии администрации области (Фефелов С.В.) опубликовать данное распоряжение в газете «Орловская правда».

4. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя губернатора области Н.Н. Цикорва.

Губернатор области Е. С. СТРОЕВ.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПОБЕДИТЕЛИ КУБКА МИРА

Воспитанники центра ДОД «Энергия» Покровского района стали победителями Кубка мира по фитнес-аэробике, который завершился в Киеве. Команда представителей Орловщины была одной из трёх, выступавших за Россию.

Соперниками россиян были представители 14 государств. Ребята из Покровского стали лучшими в номинации фанк/хип-хоп, а также заняли девятое место в классической аэробике.

Право выступать за нашу страну покровские спортсмены получили, заняв второе место на первенстве России по фитнес-аэробике.

ПРАЗДНИК КНИГИ



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Вчера в областной публичной библиотеке им. И.А. Бунина состоялся восьмой областной праздник «Орловская книга-2006». Он прошёл под девизом «Книга и дети».

Центральным событием стало награждение лауреатов областного конкурса по итогам 2005 года. «Лучшим издательским проектом» названа серия «Библиотека историко-культурного наследия орловского края» (авторы проекта — доктор филологических наук В.И. Костин и директор Орловского областного института усовершенствования учителей Г.А. Лабекина. Серия издаётся издательским домом «Орлик»).

В номинации «Самая читаемая книга» победила «История орловского края. Часть I. С древнейших времен до конца XIX века». Только в отделе краеведческой литературы областной библиотеки им. И.А. Бунина в 2005 году она запрашивалась более тысячи раз. Дипломами были награждены члены авторского коллектива, в том числе заместитель главного редактора «Орловской правды» А.И. Кондратенко и постоянный автор нашей газеты В.А. Власов (на снимке).

Специальной премии удостоились «Сказки» И.С. Тургенева, вышедшие в издательском доме «Орлик» (составитель и переводчик А.Л. Балыкова).

ВИЗИТ БОЛГАРСКИХ ХУДОЖНИКОВ

Вчера в Орёл прибыли два болгарских художника из города-побратима Орла — Разграда. Директор разградской художественной галереи Тодор Тодоров и художник Рашо Йорданов привезли с собой 30 картин девяти болгарских мастеров кисти, работающих в направлениях иконописи, графика и живопись.

Сегодня их работы вместе с картинами 17 орловских художников будут представлены в областном выставочном центре на выставке книжной графика.

Информгентство «Орловской правды».